

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 236 (13276)

Вторник, 8 декабря 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

*Юбилейному году — ударный финиш!

ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ НА ГОРЯЧЕМ ПРОКАТЕ

В коллективе, награжденном Почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

Для коллектива стана «160» пятого цеха Новотрубного завода год 70-летия Великого Октября — особенный. Принес он немало успехов. Прокатчики награждены Почетной грамотой ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и переходящим Красным знаменем завода за победу в предоктябрьском соревновании. Подхватив почин бригады В. В. Хороших выполнить план двух лет пятилетки по производительности труда к 7 ноября, мы этот рубеж взяли еще 16 мая. На сегодня прокатали сверх плана 3544 тонны труб. Опережаем производственный график на четверо суток. 92,7 процента труб сдаем с первого предъявления. На лицевой счет экономии перечислили 112 тысяч рублей. Все, о чем шла речь, превышает наши социалистические обязательства. Гордимся тем, что на праздничной демонстрации именно наш коллектив возглавил заводскую колонну, а прокатчики Б. Шайбаков и Е. А. Изотов несли заводское и цеховое знамена.

Как тут не отметить добрым словом костяк рабочего коллектива стана! К. П. Науджос, Б. Е. Малейкин, Б. Шайбаков, Н. Д. Литвин проработали на стане 20—25 лет. Они входят в совет бригад, профсоюзные бюро, то есть в полную ме-

ре участвуют в управлении производством. Активизировали работу партийные группы, где партгрупорги В. И. Киселев, В. В. Серебряков, А. Я. Махонин.

Год этот особый. Люди озабочены тем экзаменом, который уже на пороге: переход предприятия на самфинансирование, введение госприемки. В ноябре провели генеральную репетицию. Обсчитывали работу цеха в деньгах ежемесячно, результаты обнародовали. С первого ноября до последнего дня месяца контролировали продвижение всех заказов по цеху. На оперативных совещаниях у начальника цеха обязательно присутствовали экономист цеха, работник бюро организации труда. Они оперативно общались об экономическом состоянии, советовали, какие вопросы надо взять под контроль. Оказывается, все эти процессы управляемы. Ноябрь показал, что в денежном отношении работа цеха оставляет желать лучшего. Нам не удалось выполнить самые дорогостоящие заказы. Вот тебе и небольшие доли процентов сорванных поставок.

Сейчас во всех прокатных бригадах идет углубленное знакомство рабочих с теми задачами, которые предстоит решать в условиях хозяйственного расчета. Но пока еще окончательной ясности насчет точного конечного результата прокатчики не имеют. Сверхпла-

новый прокат, высокое качество продукции дают прибавку к зарплате — это понятно каждому. А как быть насчет других показателей? Например, экономия газа, металла, смазочных материалов, инструмента. Пока нет возможности учитывать их побригадно. Знаем, что заводские службы работают над тем, чтобы были приборы, позволяющие учитывать дифференцированно. Это вселяет уверенность, что и у нас

хозрасчет будет полным. В декабре пройдет партийное собрание в цехе. Подытожим, чего добились в ходе перестройки, определим задачи на будущее. На собрании выступят главные специалисты цеха, экономисты, работники отдела труда, представители ПРБ, вплоть до руководителей, занимающихся организацией отгрузки готовой продукции. Коммунисты расставят точки над «и», чтобы не вслепую действо-

вать в ужесточенной ситуации, а чувствовать каждому, что он — важное звено в трудовой семье.

Что касается коллектива стана, то, на мой взгляд, увереннее всего выглядят две бригады: В. В. Халдина и Г. А. Чертицева. Сложнее дела в бригаде мастера А. Л. Южакова. Пошатнулась там дисциплина, есть нарушители общественного порядка. Озабочены этим все коммунисты стана. Ведь по почину северцев мы объявили коллективную гарантию трудовой и общественной дисциплине. Поправлять дела будем вместе.

Что касается техники, то, надеемся, в будущем стан нас не подведет. Недавно проведен капитальный ремонт. Особенно обновлена кошельковая печь, на ней сделано то, что не производилось в течение десяти лет. Ученые одного из институтов хотят внедрить у нас автоматическую систему управления нагревом заготовок. Проводят испытание в цехе. Идея хорошая. Словом, перемены есть, и впереди они будут. А это вселяет уверенность: в условиях самофинансирования и госприемки, как бы ни было трудно, прокатчики пятого цеха должны остаться в авангарде, работать по-новому.

В. ЧЕБЫКИН,
старший мастер стана «160» пятого цеха Новотрубного завода.



Успешная работа стана «160» в немалой степени зависит от вспомогательных служб. Тонарь-универсал В. Г. Бабушкин более тридцати лет трудится в пятом цехе Новотрубного завода. Он почетный новотрубник. На финише года в полтора раза перевыполняет нормы. Сейчас он передает свиреты мастерства Рифату Рамазанову, который и тому же учится заочно на первом курсе политехнического института.

На снимке: Виктор Георгиевич Бабушкин с Рифатом Рамазановым.

Фото А. Кадочникова.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ШКОЛА И ЗАВОД

На заседании исполкома городского Совета рассмотрена работа Новотрубного завода по трудовому обучению, профессиональной ориентации школьников, организации их общественно полезного труда, как это и предусмотрено школьной реформой.

Отмечено, что на предприятии, а за ним закреплено одиннадцать школ, сложилась и действует неплохая система для решения этой задачи: успешно функционирует учебный цех, в котором проходят специальную программу учащиеся 9—10 классов. Кроме того, в цехах завода и на горном участке мастерской шестого профтехучилища создано 146 ученических мест, проведена их аттестация. Начата подготовка к трудовому обучению восьмиклассников пяти школ, которую намечено в порядке эксперимента начать уже в будущем году.

Вместе с тем работа еще далека от совершенства. Так, учебные мастерские ряда школ не оснащены необходимым оборудованием для занятий учащихся 4—8 классов. Обучение семиклассников ведется по двум-трем профилям, что явно недостаточно. Не все ученические места аттестованы должным образом. Завод должен выделять специалистов школам для занятий, практически не оказывает им помощи в развитии технического творчества учащихся.

Признав работу администрации предприятия удовлетворительной, исполком предложил пересмотреть состав секции по производственно-массовой и воспитательной работе с молодежью, возобновить ее деятельность, устранить недостатки, которые были выявлены в ходе аттестации ученических мест. Предложено рассмотреть вопрос о строительстве нового цеха или пристройки к учебно-производственному комбинату, а также ряд мер, направленных на улучшение трудового воспитания, обучения и профориентации школьников.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

10 декабря в 14 часов во Дворце культуры «Строитель» проводится 3-я сессия Первоуральского городского Совета народных депутатов 20 созыва.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О ходе выполнения плана за 1987 год и о плане экономического и социального развития города на 1988 год.
2. О бюджете города на 1988 год и об исполнении бюджета за 1987 год.
3. Свод доклад постоянной планово-бюджетной комиссии.
4. Об организационных мероприятиях по выполнению плана экономического и социального развития города.

М. БЫКОВА,
нормировщик.

Маршрутами пятилетки

Высокая отдача подряда

Второй год пятилетки вышел на финишную прямую. А в управлении треста Востокметаллургомонтаж уже подводят предварительные итоги. Лучшими были бригады монтажников А. А. Алексеева, Л. Г. Кудрявцева, Н. В. Чернопяткова, С. Д. Чурина, которые три и более раз становились победителями социалистического соревнования. Еще в ноябре выполнили годовой план три основных участка — первый, второй и Ревдинский.

Успехи достигнуты за счет улучшения организации труда. Управление с июля полностью переведено на коллективный подряд.

Т. СМЕРНОВА,
нормировщик управления треста Востокметаллургомонтаж.

В трубоэлектросварочном цехе № 11 Новотрубного завода завершён капитальный ремонт станков «10-60» № 1 и «10-60» № 2 и агрегата продольной резки.

Цикл, по которому происходит обновление порядка изношенного и морально устаревшего оборудования (станы пущены в 1958 году), составляет два года.

Нынче трубоэлектросварщики модернизировали систему разбраковки труб в линии первого агрегата, своими силами установили

СТАНЫ В СТРОЮ

здесь два дефектоскопа и специальные датчики. Это позволяет точно и быстро отделять хорошие трубы от бракованных, сдавать продукцию минуя стол отдела технического контроля.

Аналогичная работа будет проведена и на втором трубоэлектросварочном агрегате.

Кроме того, в результате капитального ремонта на станах введен оборотный

эмulsionный цикл, обновлены изношенные клетки и инструмент.

Штаб капремонта ежедневно подводил итоги трудового соперничества. В числе лидеров не раз назывались представители механической и энергетической служб цеха. Умелыми организаторами проявили себя механик участка трубоэлектросварки Георгий Иванович Халтурин, элект-

МАСТЕРА ВЫБРАЛ КОЛЛЕКТИВ

В марте коллектив бихроматного отделения цеха № 2 производственного объединения «Хромник» выбрал мастера. Из нескольких кандидатур аппаратчики большинством голосов поддержали Бориса Тихоновича Колпышева.

Многое зависит от руководителя на производстве и прежде всего — организация труда. В том, что коллектив отделения трудится сегодня организованно,

убеждают факты. Двадцать пятого ноября досрочно им выполнен годовой государственный план. К коллективу нет замечаний по санитарному состоянию на участке, высока здесь культура производства. С начала года бережливыми рабочими сохранено 400 гигакалорий пара. Счет полнится.

